

BOBBI BROWN
丝润无感哑光唇膏

玩裸妆，敢“裸”才有范儿

裸妆的口号喊了很多年，但其实并没有多少人敢尝试，因为HOLD不住！对于想化妆的人来说，它太“素”；对于不想化妆的人来说，它太“复杂”。而只有在星光大道上，看到章子怡、范冰冰等“爷”偶尔才敢这么“裸”。淡淡的底妆、眉毛，加上淡粉色接近肤色的唇膏。不禁想说，“爷”想衬托的就是气质。

而在“玩秋妆”这件事上，裸妆至少有两个好处。一是很多打造裸妆的底妆产品往往有护肤功效，如抗红血丝、保湿防干纹等，这对秋天干燥的肌肤有好处。二是，稍显刻意的裸妆秋意更浓，与秋风萧瑟正好形成一幅唯美的画面。

裸妆并非是“无为”之道，说起来它对妆容的要求更高、更精致。尤其是在选择粉底液、粉饼上，要注意凸显肌肤的细腻和光泽。市面上有很多裸妆修颜产品，是一种透明的底妆，专门用来修饰细纹、干纹、毛孔的，并且有控油的功效。为它搭配一款与肤色相近的粉饼便是秋季裸妆最佳组合了。最后，抹上淡粉色的腮红，和与肤色相近的唇膏，穿上一袭长裙，便是最美的秋妆了。

贴士 Tips

T台妆容高仿指南

大浓眉：亚洲人的眉毛颜色本来就比较深，如果再刻意加深会给人难以接近的感觉。所以应该强调妆容整体色调的和谐。若选用棕色系眉笔，那眼影也应该选用与眉毛自然衔接的颜色，同时要在颧骨下方打造一点点阴影，突出妆容整体的自然感。而眉峰要柔和，眉尾不宜过细。

底妆搭配：T台模特的底妆有个共同点——注重颧骨周围的着色，而现实生活中这并不实用，会使人看起来没有生气。配合清新的眼线，眉形以及具有活力的唇妆。在化腮红的时候一定要找准颧骨周边凹陷的地方，以此为界，否则妆容很容易晕染，使脸看起来又大又平。同时，一定切忌用珠光色，只有哑光产品才能打造个性立体的妆容。



“刘德华”来沪掀整形热，瘦脸隆鼻遭模仿

整容“撞脸”成了时下娱乐圈最热门的话题，自网爆郑爽整容后，神似anglebaby和佟丽娅的结合体，又出现多名女子整容像“范冰冰”，与护照上照片有出入过海关受阻的新闻。刘德华2013“ALWAYS”全国巡演上海站自开幕以来，沪上惊现多名“刘德华”，天王粉丝纷纷通过微整形让自己成功“变脸”成偶像。这究竟是什么情况？微整形到底有何魅力？

明星的秘密？

微整形成明星的生存潜规则

美，其实很简单，因为有了微整形。

据悉，9月11日，一场以刘德华模仿秀为主题的微整形新闻发布会在上海天大医疗美容医院举行，几位刘德华的模仿者，高调宣布整形向偶像“刘德华”致敬。而经过简单的“塑形”转身即成“刘德华”，沪上也因此掀起了一股微整形风潮。

在上海天大医疗美容医院，这三位模仿者要求将自己的脸重新塑造成偶像刘德华，三名男子要求微整形与偶像看起来更相似。据美容专家韩胜教授介绍，这三

位男性粉丝整形欲望强烈，他们希望垫高鼻子和让脸更瘦，这样看起来更接近偶像。

据了解，随着整形美容越来越大众化，明星们那些藏着掖着的“保养”方法也被一一曝光。再也没有人相信明星十年如一日的容貌是靠运动、合理饮食维持的，他们的“杀手锏”就是微整形。微整形项目因为其安全快捷，效果明显的特点受到众多求美者的欢迎，微整形甚至成为娱乐圈明星的生存潜规则。

您还担心什么？

安全、快捷、效果好容易被接受

整形外科韩胜教授和皮肤科罗东辉博士结合三位模仿者的情况，给出了整形方案，分别为他们选择了注射隆鼻和深蓝射频面部年轻化等项目“这位模仿者，他的鼻部达不到刘德华鹰勾鼻的高度，可以通过注射玻尿酸隆鼻，提升鼻部整体高度；额头不够饱满，适当填充可以让额头看起来更饱满，整个人看起来也更精神。”

另外一位模仿者肖军的面部轮廓较清晰，但脸颊两边的脂肪较多，影响了上镜的效果，专家判断他是面部咬肌发达，形成的大脸，可通过瘦脸针解决，这种方法注射时间短，仅需10分钟，无痕迹、痛苦小，瘦脸后曲线柔和、效果自然。“我觉得脸瘦下来，会跟偶像刘德华更像！”肖军说。



三位“刘德华”组团整形，向偶像致敬

据了解，玻尿酸塑形是最受明星艺人欢迎的微整形方式之一，它能锁住大量水分子，保持皮肤弹性，帮助皮肤饱满塑形，医学界将它研制以用于五官塑形，常用于隆鼻、丰下巴、丰太阳穴、隆耳垂、丰唇等。

“目前国内比较常用的微整形还包括：玻尿酸、爱贝芙、胶原蛋白等注射材料。此外，注射除皱、激光祛痘、彩光嫩肤等都是明星们热衷的微整形项目。”韩胜表示，相比于动刀手术，微整形安全性更高，微整形通常采用注射或激光疗法来达到美肤的效果，美肤过程轻松舒适很容易被求美者接受。



华仔粉丝接受注射填充额头